
Přihláška Škoda Tour 2025 – informace 

A. Kontaktní osoba 
Uveďte údaje o kontaktní osobě pro Vaši posádku.  

B. Účastníci 
Napište příslušné údaje o členech Vaší posádky. Pokud má Vaše posádka více než 4 členy, použijte, prosím, 
přílohu. Ve sloupci „Jazyky“ zaškrtněte jazyk, kterým se příslušný člen posádky dorozumí (anglicky, německy, 
česky). 

C. Vozy 
Uveďte údaje o vozech Škoda, se kterými přijedete na Škoda Tour 2025. Pokud přijedete více než dvěma vozy, 
použijte, prosím, přílohu. 
Protože se jedná o setkání příznivců vozů značky Škoda, prosíme všechny účastníky, aby opravdu s vozy Škoda 
přijeli. 
Parkování vozů je zdarma. 

D. Platby – cena je za šestidenní setkání od 13. 7. do 19. 7. 2025: 
• Za dítě do 3 let je považováno dítě narozené 14. 7. 2022 a později. 

• Za dítě do 5 let je považováno dítě narozené 14. 7. 2020 a později. 

• Za dítě do 7 let je považováno dítě narozené 14. 7. 2018 a později. 

• Za dítě do 10 let je považováno dítě narozené 14. 7. 2015 a později. 

• Za dítě do 14 let je považováno dítě narozené 14. 7. 2011 a později. 
 
Ubytování bude přidělováno dle data doručených přihlášek. Pokud nebude již k dispozici volné místo vybraného 
typu, nabídneme jiný typ pokoje. 
 

➢ Účastnický poplatek 
Povinný pro všechny účastníky akce. Děti do 5 let poplatek neplatí. 

➢ Hotel – Ubytování vč. stravování (polopenze)  
Vyplňte počet osob podle typu pokojů (jednolůžkový nebo dvoulůžkový). Účastníci budou ubytováni v Hotelu 
Harmonie II. v Luhačovicích-Pozlovicích https://www.hotel-harmonie.cz/  
Hotel nabízí ubytování v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích. Cena zahrnuje polopenzi + nápoje, kávu ráno 
i večer, svačinu a voda, veškeré lázeňské a ubytovací poplatky) 
1.685,- CZK / osoba / dvoulůžkový pokoj / noc 
2.280,- CZK / osoba / jednolůžkový pokoj / noc 
1.645,- CZK / dítě 10 - 18 let / dvoulůžkový pokoj / noc 
2.240,- CZK / dítě 10 - 18 let / jednolůžkový pokoj / noc 
1.070,- CZK / dítě 3 - 10 let / noc 
 
V pokojích a v celém hotelu je k dispozici zdarma internet. Bazén, stolní tenis, kriket, badminton a návštěva fitcentra 
zdarma. Za poplatek možnost zapůjčení nordic walking holí, pétanque, horských kol a koloběžek. Snídaně i večeře 
jsou formou bufetu. Hotel je výhradně nekuřácký včetně restaurace. 
Děti do 3 let bez nároku na vlastní lůžko a stravu mají pobyt zdarma. Možnost bezplatného zapůjčení postýlky. 

Ubytování před nebo po akci 

Ubytování před anebo po setkání je možné a budeme jej řešit individuálně. Pokud máte takové přání, uveďte jej do 
oddílu E. Zvláštní přání v části Jiný požadavek. 

Pes, jiný mazlíček 

Psi a kočky do hmotnosti 10 kg jsou povoleny za příplatek. Prosíme majitele, aby své miláčky pečlivě hlídali 
a uklízeli po nich. 

 
➢ Vlastní karavan 

Ubytování ve vlastním karavanu nebo stanu není k dispozici. 
 

  

https://www.hotel-harmonie.cz/


 

Výlety 
úterý – Kopřivnice, muzea TATRA, Slovenská strela 

Celodenní výlet. Doprava autobusem do Kopřivnice, kde navštívíme muzeum nákladních automobilů TATRA 
https://www.muzeumnj.cz/tatra, muzeum osobních vozů TATRA https://www.muzeumnj.cz/tatra/objekty-a-
expozice/muzeum-osobnich-automobilu-tatra a depozitář s motorovým vozem Slovenská strela 
https://www.muzeumnj.cz/tatra/objekty-a-expozice/depozitar-slovenske-strely. 
 
 

středa – Zlín, Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně (expozice cestovatelů Hanzelky a Zikmunda), Vizovice, exkurse 
v palírně Rudolf Jelínek 

Celodenní výlet. Doprava autobusem do Zlína, kde navštívíme expozici cestovatelů Jiřího Hanzelky a Miroslava 
Zikmunda v Muzeu jihovýchodní Moravy https://www.muzeum-zlin.cz/. Po obědě káva a zákusek na terase 
zlínského mrakodrapu https://jamai.cafe/kavarny/. Následuje přesun do Vizovic, kde absolvujeme exkursi ve 
světoznámé palírně Rudolf Jelínek https://rjelinek.cz/.  
 

 
čtvrtek – volný den pro individuální výlet 

Volný den pro individuální výlety. Doporučujeme např.: 
Prohlídka města Luhačovice https://www.luhacovice.eu/24826-pro-navstevniky 
Koupání v přehradě v Pozlovicích https://pozlovice.cz/spol/luhacovicka-prehrada 
Národní muzeum – Valašské muzeum v přírodě Rožnov pod Radhoštěm https://www.nmvp.cz/roznov 
Muzeum kočárů Čechy pod Kosířem https://www.historickekocary.cz/ 
Ranč Kostelany https://kostelany.cz/ 
 
 

pátek – Otrokovice, exkurse v závodu Barum Continental 

Celodenní výlet. Pouze pro fyzicky zdatné. Doprava autobusem do Otrokovic, kde navštívíme výrobní závod 
pneumatik Barum Continental (návštěva s dětmi do 7 let není možná) https://www.continental.com/cs-
cz/kariera/lokality/otrokovice/. Po obědě káva a zákusek. Následuje prohlídka soukromé sbírky automobilů ve Zlíně 
a návštěva folklórního Muzea luhačovického zálesí v Luhačovicích http://muzeumluhacovice.cz/ s výstavou Auto-
moto-kolonáda https://www.luhacovice.eu/7276a-vystava-auto-moto-kolonada.  
 

E. Zvláštní přání 
➢ Přátelé – společné výlety, ubytování v blízkosti 

Napište posádku, se kterou chcete jezdit na výlety resp. bydlet poblíž. Pokud to bude v našich silách, rádi Vašim 
požadavkům vyhovíme. 

➢ Požadavek na stravu 
Napište, prosím, počet osob Vaší posádky, které vyžadují dietní omezení, pokusíme se Vám vyhovět.  

➢ Jiný požadavek 
Napište, prosím, máte-li požadavek na pokoj pro osoby se sníženou pohyblivostí resp. na pokoj bezbariérový. Máte-
li nějaký jiný požadavek související se Škoda Tour 2025, který si myslíte, že můžeme splnit, napište nám ho, prosím, 
do této kolonky.  
Zde také uveďte případný zájem o ubytování před, anebo po setkání. 

F. Mám zájem o účast (zdarma) 
Pokud máte zájem zúčastnit se některé z akcí nebo pokud požadujete některou z nabízených služeb, zaškrtněte, 
prosím, příslušné políčko a vyplňte počet vozidel nebo osob. 

Rallye Škoda Tour 

Poznávací turistická soutěž, tak, jak ji většinou znáte. Trať povede blízkým okolím. Na trati budou umístěna kontrolní 
stanoviště se soutěžními úkoly pro Vaše pobavení. Hlavním cílem této soutěže bude seznámení s nejbližším okolím 
místa srazu. V žádném případě nejde o závod. Trať bude popsána formou šipkového itineráře. 

Soutěž o nejlépe vyzdobené a ošetřované auto 

Bude hodnocen celkový estetický dojem automobilu propagujícího setkání Škoda Tour a jeho údržba. Automobily 
přihlášené do soutěže budou vystaveny v centru Luhačovic po skončení rallye. 
 

G. Další možnosti – za úhradu (cena a podmínky se budou řešit individuálně) 
Oprava vozu v autorizovaném servisu, Pneuservis 

Zaškrtněte, prosím, pokud máte zájem o opravu nebo montáž některého dílu/doplňku v autorizovaném servisu 
Škoda. Pokud již předem znáte rozsah oprav resp. úprav, napište prosím Váš požadavek. 
 

Poznámky 
• Vyhrazujeme si právo změnit program, zrušit výlet nebo upravit jeho program.  

• Oficiální informace naleznete na internetových stránkách Škoda Tour http://www.skodatour.eu/. 

• Uzávěrka přihlášek je 3. března 2025. Pokud bude volná kapacita ubytování, bude Vaše přihláška 
bezprostředně potvrzena. Vyúčtování a podrobnosti o platbě obdržíte do 16. března 2025. Platbu je třeba 
provést nejpozději do 31. března 2025. 
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• Všichni účastníci se Škoda Tour účastní na vlastní nebezpečí a zavazují se řídit pokyny pořadatelů. Pořadatelé 
nepřebírají odpovědnost za úrazy, škody ani krádeže. Za děti ručí rodiče.  

• Doporučujeme si zajistit odpovídající cestovní pojištění. 

• Své dotazy můžete zaslat na e-mailovou adresu skodatour2025@seznam.cz nebo se s námi spojit telefonicky 
+420 601 589 449 (Michal) a +420 602 548 396 (Martin). 
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